

Prijave za posvetovanje in informacije:

Izpolnjeno prijavnico za posvetovanje pošljite najkasneje do 3. maja 1995 na naslov:

Društvo ekonomistov Ljubljana,
Kolodvorska 9/II, 61000 Ljubljana
tel. 061/13 21215

Ob prihodu v Festivalno dvorano bo vsak prijavljeni udeleženec prejel zbornik referatov in posebno vstopnico za vstop na posvetovanje.

Informacije v dneh posvetovanja:
Festivalna dvorana, Bled. tel. 064/77-444

Rezervacije za nastanitve:

Izpolnjeno rezervacijo za nastanitev pošljite najkasneje do 3. maja 1995 na naslov:

Kongresno turistična agencija Albatros,
Ribenska 2, 64260 Bled,
telefon: 064/ 78-046, 741 101, 741 010, fax 064/76-319.

Rezervacijo vam bo agencija potrdila, če boste rezervacijo poslali do navedenega roka. V primeru zasedenosti želenega hotela boste dobili rezervacijo za drugi hotel.

Ob posvetovanju v letu 1995

Leto dni bo naokoli, kar smo se številni, ki delujemo na področju zavarovalništva, dobili na DNEVIH SLOVENSKEGA ZAVAROVALNIŠTVA 1994 in razpravljali o aktualnih vprašanih zavarovalništva v Sloveniji. Med drugim je bilo mnogo govora o prihajajoči novi slovenski zavarovalniški zakonodaji. Ob koncu so udeleženci lanskega posvetovanja bili enotni, da je bilo posvetovanje koristno in da je treba s takšnimi strokovnimi posvetovanji nadaljevati tudi v prihodnje.

Organizatorji smo spoštovali na lanskoletnem posvetovanju splošno ugotovljeno potrebo po vzpostavitvi vsakoletnih strokovnih srečanj vseh, ki delajo na področju zavarovalništva; bodisi, da so v zavarovalnicah in v organizacijah za opravljanje drugih zavarovalnih poslov, kjer je zavarovanje prisotno kot osnovna poslovna dejavnost, ali pa v gospodarskih družbah, zavodih in drugje, ker je zavarovanje prisotno kot poslovni strošek.

Nova slovenska zavarovalniška zakonodaja je začela veljati v oktobru 1994 s tem, da v prehodnih določbah določa čas, ko je treba opraviti posamezne uskladitve dosedanjega poslovanja na področju zavarovalništva z novim zakonom. Zato je letošnje posvetovanje v dobri meri posvečeno uveljavljanju tega zakona. Ker pa vemo, da nas čaka še nadaljnje dograjevanje slovenske zavarovalniške zakonodaje, tako z vidika zavarovalniške stroke kot z vidika približevanja naše države Evropski uniji, je kar nekaj referatov namenjeno tej tematiki.

Letošnje posvetovanje DNEVI SLOVENSKEGA ZAVAROVALNIŠTVA 1995 je zato, razumljivo, vsaj v večini, odraz trenutnega položaja in razmišljanj zavarovalniške stroke ob uveljavljanju sprejetega zakona o zavarovalnicah in približevanju Evropski uniji.

Želimo, da bi tudi letošnje strokovno posvetovanje z imenom DNEVI SLOVENSKEGA ZAVAROVALNIŠTVA 1995 prispevalo k razreševanju aktualnih vprašanj v slovenskem zavarovalništvu in s tem postopoma dvigovalo strokovno raven zavarovalništva v Sloveniji.

Naj samo še smiselno ponovimo našo željo ob pripravi lanskoletnega, prvega slovenskega posvetovanja o zavarovalništvu:

“Ob koncu želimo, da bi ob aktivnem sodelovanju vseh udeležencev posvetovanje DNEVI SLOVENSKEGA ZAVAROVALNIŠTVA 1995 uspelo, tako da bi udeleženci ob koncu posvetovanja zapuščali Festivalno dvorano na Bledu zadovoljni in z ugotovitvijo: Nasvidenje na naslednjem posvetovanju!”

Odbor za pripravo posvetovanja

 SLOVENSKI ZAVAROVALNI BIRO
SLOVENIAN INSURANCE BUREAU

 Društvo
ekonomistov
Ljubljana

 INŠTITUT ZA GOSPODARSKO PRAVO

prirejajo

STROKOVNO POSVETOVANJE

DNEVI SLOVENSKEGA ZAVAROVALNIŠTVA 1995

FESTIVALNA DVORANA BLED
Bled, 11. in 12. maj 1995

Častni pokrovitelj:
Ministrstvo za finance Republike Slovenije

Četrtek, 11.maj 1995

08.00 - 09.30

Registracija in nastanitev udeležencev

09.30 - 13.00

Otvoritev posvetovanja

Uvodni referat:

Zavarovalni nadzor in finančno poslovanje zavarovalnic glede na zakon o zavarovalnicah
mag. Jurij Gorišek, direktor Urada za zavarovalni nadzor Ministrstva za finance

Smernice EU za področje zavarovalstva in njeni učinki na nacionalne zavarovalne trge

prof.dr. Heinz Leo Müller-Lutz, predsednik Društva za pospeševanje zavarovalnih znanosti, München

Dosežki in ovire deregulacije zavarovanja v EU
dr. Rastko Hartman, Slovenica zavarovalna hiša d.d.

Socialno zavarovanje od obveznosti do prostovoljnosti
Dušan Kidrič, Urad Republike Slovenije za makroekonomske analize in razvoj

Nadzor in finančni univerzalizem
mag. Neven Borak, Državni zbor Republike Slovenije

Razprava o referatih

16.00-18.00

Pravnoorganizacijske oblike opravljanja zavarovalne dejavnosti v luči harmonizacije EU
dr. Drago Mežnar, Slovenski zavarovalni biro

Nekateri vidiki in vprašanja uskladitve poslovanja prostovoljnega zdravstvenega zavarovanja ZZZS z zakonom o zavarovalnicah

Gregor Berkopec, Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije

Pogoji opravljanja drugih zavarovalnih poslov
Renata Jakopanec, Slovenski zavarovalni biro

Razprava o referatih

18.00

Skupščina društva pravnikov v zavarovalstvu Slovenije

20.30

Kulturni program in spoznavni večer, Kazina Bled

Petek, 12.maj 1995

9.00 - 13.00

Zavarovalna pogodba v bodoči slovenski civilni zakonodaji
prof.dr. Šime Ivanjko, Inštitut za gospodarsko pravo pri Pravni fakulteti v Mariboru

Kako v bodoče opredeliti pomen negmotnih škod v sistemu odškodninskega prava

Lojze Podlogar, Zavarovalnica Triglav d.d.

Zavarovanje odgovornosti pred ekološkimi škodami
Miha Ferlan, Zavarovalnica Triglav d.d.

Pozavarovanje v novi slovenski zakonodaji
doc. dr. Marko Pavliha, Pozavarovalnica Sava d.d.

Razprava o referatih**13.00 Zaključek posvetovanja****Odbor za pripravo posvetovanja**

Gregor Berkopec - predsednik
 (Društvo ekonomistov Ljubljana)
dr. Drago Mežnar (Slovenski zavarovalni biro)
dr. Šime Ivanjko (Inštitut za gospodarsko pravo pri Pravni fakulteti v Mariboru)